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Для всіх небайдужих

до долі тварин

Відкритий лист

Ми, українська громадська організація «Ірпінська зоозахисна агенція «ТРІ» маємо
інформацію, що в містах Ірпінь, Буча, Гостомель, Ворзель та прилеглих до них
селищах в найближчі дні з великою верогідність  можливе порушення Закону України
«Про захист тварин від жорстокого поводження»!

Багато домашніх тварин залишилися на вулицях в цих містечках і селищах. Вони
потерпають від нестачі їжі, води та ветеринарної допомоги.

Тварин треба негайно забирати!

Ми вже зверталися до мера Ірпеня Олександра Маркушина  по допомогу з евакуації
безпритульних тварин, які знаходилися на перетримках волонтерів та у опікунів.
Нажаль, допомогу не надали. Не зв’язалися та не допомогли навіть порадою до кого
звернутися. Волонтери під загрозою свого життя самотужки евакуювали тварин.

На даний час в існує база загублених, залишених тварин. Заявки на допомогу кормом
та на евакуацію домашніх тварин надходять кожен день від власників. Для них це
остання надія!

Наша ГО та інші зоозахисні організації,  зоозахисники та волонтерами в
вищевказаних містах та інших міста України не можуть без допомоги представників
правоохоронних органів та місцевого самоврядування евакуювати, розмістити всіх
покинутих, загублених тварин.

В 2019 році Ірпінська міська рада від імені Ірпінської громади створила відділ
«Служба захисту та лікування тварин», мета та задачі якої було саме ЗАХИСТ та
ЛІКУВАННЯ тварин, які з будь-яких причин опинилися бездоглядні на вулиці.  І тому
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наполягаємо, щоб Служба взяла на себе функції,  які на неї покладені! І нагадуємо,
що в разі залишення тварин та/або їх загибель з мовчазної згоди місцевої влади - це
кримінальна відповідальність!

Вимагаємо почати діалог по врятуванню тварин!

Представники влади повинні негайно  вийти на діалог з представниками зоозахисних
організацій, волонтерами та  разом організувати евакуацію тварин , а не робити
вигляд, що проблеми не існує!

З самого початку війни в офіційних джерелах Київської області відсутня інформація
щодо допомоги власникам тварин та тваринам, які залишилися на призволяще (корм,
мед допомога..) в період військового стану, відсутні контактні телефони, де можна
отримати допомогу з евакуації тварин та іншого роду допомогу.

А допомога дуже потрібна!

Потрібен транспорт і супровід, щоб мати можливість вивезти тварин до Києва, а
також допомогу у вигляді корму для тварин, медпрепаратів. Для перевезення потрібні
клітки, повідці та амуніція.

Не вбивайте незахищених тварин! Допоможіть їх  врятувати!

Контактний номер 38 (066)-151-18-28 Наталія Леденьова.

Наші профілі в соц. мережах:

сторінка «Ірпінська зоозахисна агенція «ТРІ» https://www.facebook.com/irpinzooagency/

сторінка в Google maps https://goo.gl/maps/G72SZuNEKXsAsEQx9
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